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Οι μικροί ζωγράφοι έφτιαξαν τις χριστουγεννιάτικες κάρτες του Δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη με το δικό τους

τρόπο

Θεσσαλονίκη: Τα Χριστούγεννα μέσα από
τη ματιά λιλιπούτειων ζωγράφων (ΦΩΤΟ)

Τα δικά τους Χριστούγεννα ζωγράφισαν οι λιλιπούτειοι ζωγράφοι του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη.

Οι νεαροί δημότες μας ζωγράφισαν με το δικό τους τρόπο τα Χριστούγεννα και ο δήμος επέλεξε

τις έξι καλύτερες δημιουργίες που κοσμούν για ακόμη μία χρονιά τις χριστουγεννιάτικες κάρτες

του.

Οι νεαροί ζωγράφοι συμμετέχουν στα τμήματα εικαστικών του Πολιτιστικού μας Κέντρου και οι περισσότεροι

είναι ηλικίας 6-12 χρονών. Ετοίμασαν τις Χριστουγεννιάτικες δημιουργίες τους με μεγάλο μεράκι και

ιδιαίτερη όρεξη, ενώ στη συνέχεια ειδική καλλιτεχνική επιτροπή επέλεξε τις έξι καλύτερες από αυτές, για να

κοσμήσουν τις κάρτες που θα αποστείλει ο δήμος μας ενόψει των φετινών Χριστουγέννων. Έτσι και φέτος

κρατήθηκε ζωντανή μια πρωτοβουλία πολιτισμού, αλλά και ευαισθησίας, που τηρείται εδώ και πολλά χρόνια

παλιότερα στον πρώην δήμο Πανοράματος και σήμερα στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη.

 «Αντλούμε ελπίδα από την παιδική αθωότητα, από τον τρόπο που τα παιδιά μας συλλαμβάνουν και

αποτυπώνουν το θαύμα της γέννησης του Σωτήρος. Η αγνότητα, τα ζωντανά χρώματα και η φαντασία

τους με την οποία απεικονίζουν την μεγάλη γιορτή της Ορθοδοξίας, τα Χριστούγεννα μας γεμίζουν

αισιοδοξία για το μέλλον. Τους αξίζει ένα μεγάλο μπράβο γιατί μας συγκινούν και μας συναρπάζουν! 

Ταυτόχρονα όμως το αυθόρμητο βλέμμα των παιδιών μας, μας δείχνει το δρόμο μας διδάσκει ότι μπορούμε
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να κερδίσουμε με το χαμόγελο τη ζωή όσες δυσκολίες κι αν αντιμετωπίζουμε…» σημειώνει στο μήνυμα του ο

δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. 

Για την ιστορία οι φετινοί νικητές ήταν οι εξής: Βασίλης Κουτρούπας, 10 ετών, μαθητής του δημοτικού

πολιτιστικού κέντρου Πυλαίας, Μυρτώ Μπαλτάκη, 12 ετών, μαθήτρια του δημοτικού πολιτιστικού κέντρου

Πανοράματος, Άσπα Τελιοπούλου, 8 ετών, μαθήτρια του δημοτικού πολιτιστικού κέντρου Πανοράματος,

Αλεξάνδρα Παμπαλιάρη, 9ετών, μαθήτρια του δημοτικού πολιτιστικού κέντρου Πυλαίας, Κατερίνα Μερεντίτη,

8 ετών,

μαθήτρια του δημοτικού πολιτιστικού κέντρου Φιλύρου και Αποστολία Στράκα, 9 ετών, μαθήτρια του

δημοτικού πολιτιστικού κέντρου Φιλύρου.
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